

Munkahelyteremtő bértámogatások a PostaPartner Program keretében

A foglalkoztatók az állami foglalkoztatási szervhez benyújtott kérelem alapján vissza nem térítendő támogatást kaphatnak a PostaPartner munkahelyteremtő munkaerőpiaci programban meghatározottak szerint új munkahelyek teremtéséhez.

A támogatás **6 hónapra** igényelhető, összege munkavállalónként havonta **125 000,- forint**. Amennyiben az egy hónapra megállapított támogatás összege a munkavállaló munkabérének 50%-át meghaladja, abban az esetben a támogatás időtartamának felével megegyező időtartamú – **3 hónap** – továbbfoglalkoztatási kötelezettség áll fenn.

Kérelem legkésőbb **2023. december 31. napjáig** nyújtható be. A támogatással kapcsolatos kérelmet a **munkavégzés helye** szerint illetékes állami foglalkoztatási szervhez lehet benyújtani az illetékes vármegyei kormányhivatal állami foglalkoztatási szerv hatáskörében eljáró, foglalkoztatási feladatokat ellátó szervezeti egységéhez. A kérelmi és elszámolási dokumentumokat elektronikusan hitelesítve (aláírással, időbélyegzővel ellátva) kell beküldeni az állami foglalkoztatási szervnek.

A kérelem pozitív elbírálását követően a kérelmezővel a támogatás elbírálásában illetékes vármegyei/fővárosi kormányhivatal állami foglalkoztatási szerv hatáskörében eljáró, foglalkoztatási feladatokat ellátó szervezeti egysége **hatósági szerződést köt**, melyben részletesen rögzítésre kerülnek a támogatással kapcsolatos jogok és kötelezettségek, a támogatás elszámolására vonatkozó szabályok.

Támogatás a kérelem benyújtását követő napot megelőzően megkezdett foglalkoztatáshoz kapcsolódóan nem igényelhető. A kérelmet benyújtó a foglalkoztatást a benyújtást követő napon saját felelősségére megkezdheti, de a foglalkoztatás megkezdése nincs befolyással a támogatási kérelem értékelésére és nem jelent előnyt annak elbírálása során, továbbá nem garantálja az igényelt támogatás elnyerését.

Az a foglalkoztató részesülhet támogatásban, aki a PostaPartner Program keretében a Magyar Posta Zrt.- vel szerződéses kapcsolatban áll.

A támogatások havonta, utólag kerülnek kifizetésre.

A részletes szabályok a munka.hu „PostaPartner Program keretében nyújtott munkahelyteremtő bértámogatás” munkaerőpiaci program alatt találhatóak.

Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal
Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály